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BK : schwarz / black / noir
BN : braun / brown / marron

BU : blau / blue / bleu

Technische Daten

Einbauart Installation type
Schaltabstand Switching distance
Betriebsspannung Service voltage
Schaltausgang Switching output
Auswertung Evaluation

Umgebungstemperatur Betrieb

Schutzart Protection type

Anschluss Connection

Technical data

Ambient temperature during operation

Caractéristiques techniques
Type de montage

Distance de commutation
Tension de service

Sortie de commutation

Evaluation

ment

Indice de protection

Raccordement

Température ambiante de fonctionne-

+20°C, 24V DC

bindig / Flush / Affleurant
3 mm

10...30VDC

npn, 200 mA, NO

digital / digital / Numérique
25 ... +70°C

IP 68, IP 69K
Kabel, 2 m / Cable, 2 m / Cable, 2 m

Sicherheitshinweise

Safety instructions

Consignes de sécurité

Allgemeiner Sicherheitshinweis

A WARNUNGI! Kein Sicherheitsbauteil gemai 2006/42/
EG und EN 61496-1 /-2! Darf nicht zum Personen-
schutz eingesetzt werden! Nichtbeachtung kann zu

Tod oder schwersten Verletzungen fihren! Nur bestim-
mungsgema verwenden!

General safety notice
WARNING! Not a safety component pursuant to
2006/42/EG and EN 61496-1/-2! May not be used for

personal protection! Non-compliance can lead to death
or serious injuries! Only use as directed!

Consigne de sécurité générale

A AVERTISSEMENT ! Ce produit n’est pas un composant
de sécurité au sens des reglementations 2006/42/CE
et NF EN 61496-1/-2 | Ne pas I'utiliser pour la protec-
tion des personnes ! Le non-respect de cette consigne
peut entrainer la mort ou des blessures graves ! N'utili-
ser le produit que selon son utilisation conforme !
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Induktiver Naherungsschalter

Inductive Proximity Switch

Détecteur inductif de proximité

Ansprechkurve

Response diagram

Courbe de réponse

S [mm] Normmessplatte
" Standard target
5 Cible normalisée
4
3 =
\\ - - ON
5 Reduktionsfaktoren fiir Messplatte aus / Correction factors for target of / Coefficients de réduction pour cible en:
Stahl FE 360 Kupfer Aluminium Messing Edelstahl  Tmm /2mm dick
1 - a Steel FE 360 1,0 copper 0,9 aluminum 1,0 brass 14 stainless steel Tmm / 2mm thick 0,2/0,6
Acier FE 360 cuivre aluminium laiton acier INOX  épaisseur  Tmm /2mm
a
[mm] 2 1 0 1 2 Naherungsschalter
— Proximity switch
Détecteur de proximité Reduktionsfaktoren fiir biindigen Einbau in Trager aus / Correction factors for embeddable mounting in support of / Coefficients de réduction pour montage noyé dans support en:
Stahl FE 360 Aluminium Messing Edelstahl
Steel FE 360 0,9 aluminum 0,9 brass 0,9 stainless steel 0,9
Acier FE 360 aluminium laiton acier INOX
Einbau Mounting Montage
metallfreier Raum
metal-free zone A B
espace sans métaux
Freizone Free zone Zone libre

aktive Flache
sensing face
face sensible

Trager
support
support

Fur sicheres Arbeiten des Gerdtes ist die Einhaltung
folgender Freizonen unerlasslich:

Providing the following free zones is mandatory for
reliable operation:

Pour un fonctionnement sar, le respect de zones libres
est indispensable.
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